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̬ ̽˲؏̦Ǫ{��ȃȇԳ�¢§ǻ ˅̭̚
�̋˲ ȇ�ː߼ ̸̻ ̾߬ Ǫ�Ǯ Ҡ ̊ ˅̚˕̤Ǫ�̳˱̵֡̚ڂ� ߆� �˅̾̑˷ ˅˷ ȓǫ�Ǫǵȇǳ�Ǯ ؈˅˴ Ȕ̯ҟǪ�̌ ̋ ̧ �˒ː ̾́ ȓ̻ҡǪ�ː ̾ʿ˅̾ؒ ̢ Ǫ̤�Ǯ Ҡ ̊ ˅̚˕̤Ǫ�̬ �̪˰ ̻˰ ̋ Ǫ̤߆� �ȉ ̸̧ ߭Ǫ�ǻ ˅˻ ̱ Ǫ̤�̣ ̰̿د˅�̽̃؏ �̍ː ̙

˸)1الوثیقة (تمثل ,الفراغیة وبعض خصائصها ̧ ˷ �̬ �̪Ǥȉ˴߫Ǫ�ȅ̸̢˕̻��|Ǭ ˅̋ ̧ Ǫ̥�ȇȓǫ�ǽ̸ ̪߱ Ǫ�̬ �̪˼ ̧ ˯˕̑˸ ڂǶȇ׾�Ǫ߼ Ǫ̤׾�˴ Ȕ̯ҟ�ː ̾̍ Ǫ˲̤̚Ǫ�ː ̱̀ˋ̤Ǫߧ��
�̬ �̪ː ̸̢̭ �̪�̴ ̻˰ ̟̀ˋ̍129|˅̰̾̀ ȓ̪ǫ�˅ ́ ݔ

1(-ˇ ˕̟ ȓǫ|���Ǭ �Ǚ�ȓǫߔ��� ߆� �̣ ̫̋ ˕̑˸ Ǫ�ǰ߼ Ǵ̸ ؑ Ǫ̦��ǳ˰ ��ː׼�˨ ߃˲ Ǫ�Ǯ߼ Է˅̾ˋ̤Ǫ
̣تعرف -)2 ̧ ̊ ˴׾�|� Ȕ̯ҟǪ�Ǫ˱ ̶̤�ː ̾̍ Ǫ˲̤̚Ǫ�ː ̱̀ˋ̤Ǫࠄ� ̞̊ ˕̍˅l ȔǪ ؟
2ː̾یتكون العنصر (-)3 ̲̪ȓҡǪ�Ǻ ࠇ˧ ȓҡǪ�̬ ̬�̍̿ر˅�̪� ̪Asp lysو 52 35.
*ǵȇǳ�˲ Ǵ̠ȓǫ) 2العنصرǣ�̺ ؈˴ Ȕ̯ҟǪ�ǻ ˅˻ ̱ Ǫ̤߆� ��
-˕̤Ǫ�ǭǳ˅ �̪ȅȓǫ�ˑ ̧̫ ̊ �ǪǴȔǪ|Թٸ˗̢ ˋ̧ �̥ȉ ̸̧ ߭Ǫ�ǵǪ˰ ߫Ǫ�Ǯ Թ˲̢˷ �࠘ �̣ ̊ ˅̚
̣ـ  )4 ̊ ˅̚˕̤Ǫ�ǽ̸ �̭ǳ˰ ˨̺ ̄ ̾̄ ބ�֫ ˲ �̞́ ˕̍˅l ȔǪ�̉ࠇ ˰̪ː̪ǶҠ Ǫ̤�Ǯ Է˅̾ˋ̤Ǫ�̴ ̧̾̊.

̬ ̽˲؏̦Ǫ: نقاط  07الثاني
�˅ˡǴ̸ ؇�ǤǪ˲߯ Ǫ�Ǯ Թ˲̢ Ǫ̤ٴ� ˕̋ ȇ˒�Ǚل� Ǫǵ̸ Ǫ̤�̴ ̄ ؑ �́ː ̄ ˋ˒˲ �̪̺ ߬Ǫ�̬ ˁߑ Ǫ̤�Ǯ ˅̚˽ �ȅ ȔǪ|ߵ� Ǵ�ː ˷Ǫǵ߱

I(|�ː ̸̻ ̪߱ Ǫ�˲ ̪˴ Ǫ̤�̬ ٴ�̉ ̋ �˒ܱ Ǫ̤�ǹ ˅˾ ǵ˒ȔҟǪ�Ǯ Ǫ߱ �Ǯߞ̸ ˅̲̿˒ȇٴ Ǫ̤�̬ �̪ː ̊ ࠈ̸ �˅ ȇؙ�ǭǪ̸ �̭ȅȇ˰ �̍Ǯ Թ˰˜̤Ǫ�˰ ̰̉ �ǤǪ˲߯ Ǫ�Ǯ Թ˲̢ Ǫ̤�ȅȓǫ�̅ ˧Ҡ �̻ǿ
�ȓǫ(المطروح في هذه الملاحظة ؟ ـ ما هو الإشكال

لحل هذا الإشكال .ـ اقترح فرضیة) ب
�Ȅ˅ ̇ �̭Ǯ ؈˅˴ Ȕ̯ҟ�ː ̾̓˄̻˴ ǿǿǿɣ �Ǯ ˅̓˷Ǫǵǳ�ˑ ކ˩ �ǿ

˾ABO��ȃ̸الـ   ߬Դ��ː ̝̾˙̸ Ǫ̤ࠄ� ̊1(.
�ȓǫ(  ̣�ـ ̧ معطیات هذه الوثیقة .˨

˴׾��فسرّ ـ   )ب Ȕ̯Ҡ �̤ː ̻˰ ̟̀ˋ̀ Ǫ̤ߧ�˸ ̧ ˸ Ǫ̤ޠ� ̜O. (
II({�۸ ̤̾˅̞ Ǫ̤�̬ ǵ̽˅̀˗ˬ Գ �ȉ˲֙���ǹ ���ȇ���Ƿ ���۸ ˾ ˮ˻ �̤ː ̸̻ ̪߱ Ǫ�ǭ˲ ̪˴ Ǫ̤�˰ ̻˰ ˪˕̤�ǿ

ȃȇȓҡǪ�ǵ˅̀˗ˬ Գ�˰ ̀ ���ǵ˅̀˗ˬ Գ �ȃ˅˾ ȓ̪ǫ�̬ �̪Ǯ Ǫ˲ ̄ �̜̘ ̾́ �̭{A  ضد ،B  ضد ،D. (ص) إلى ثلاث قطرات من دم الشخصين (س)  و (
م ˅̃ Ǫ̤�ǵ˅̀˗ˬ Գ��Ǯ Թ˲ �̠���ː ̸̪ ̧ ̋ �̪ǤǪ˲ݔ�Ȅǳ�Ǯ Թ˲̢ �̤ҟ̸̧ ̣�ࠌ ̪˅ ̋ �̭{A���Ǯ Թ˲ �̠ǙB. (ص) بمصل دم الشخصين (س) و (

߆� �ː ޚ ̸ �̪̬ ǵ̽˅̀˗ˬ Գ �Ի ˅̞̭��ː ̝̾˙̸ Ǫ̤�ȃȇ˰ˡ2(.
�ȓǫ( ـ فسر�|�Ǫ˰ ࠄ�˨ ̊ ߘ� م�� ˅̃ Ǫ̤ȇ�ȃȇȓҡǪ�ǵ˅̀˗ˬ Գ �Ի ˅̞̭
ǣ��ːهل تبدو-)�ȓǫ ـ) 2 ̝̀ ̄ ̲̪ �̬ ǵ̽˅̀˗ˬ Գ �Ի ˅̞ �̭ߵ
̣-)ب  ̧ ̬̊ ǵ̽˅̀˗ˬ Գ �Ի ˅̞̭.
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˟�-)�ȓǫـ ) 3 ˗̱˕̑˷ Ǫߧ ̾˾ ̙|�ȃȇȓҡǪ�ǵ˅̀˗ˬ Գ �Ի ˅̞ ࠄ̭� ̊ �Ǫǳۡ ̉Ǫ����ǹ ���ȇ���Ƿ ���۸ ˾ ˮ˻ Ǫ̤��Ȅǳ
|�Ȅ߲ �̥ȉ ǵ̸ �̣̙ ̝̭�̌ ̧ ̄ �˒ǳ˅ ˨�̘ ځ̻ �̍�Ƿ ��˼ ˮ˻ Ǫ̤�̌ ̿˽ ȓǫ�ǿ

ȅ̸̢ـ )ب  �̣̽ ̵�ǣ̬�ࠀ� ̽˱ ˰�Ǫ߼̰̝ ˨ȓǫ��ǹ ��˼ ˮ˻ Ǫ̤ߵ Ǵ� Ȑޔ ȇ�̞ ˕̍˅l ȔǪ�̉ࠇ ˰̪̺ ̄ ̾̄ ބ�֫ ˲ˊ|�Ǯ Է˅̾ˋ̤Ǫ�̣ ̫֤

̬ ̽˲؏̦Ǫنقاط  08: الثالث
�|ː̊ ̆˅ؗ˅�Ǫ߼̸̞̰ ȇ�ǤǪǳȓҡ�Ǯ ˅̲̿˒ȇٴ Ǫ̤�̌ ̠̾˲ ࠄ̝� ̊ ǵ˰̝̍�ː؛˅� ̾߬ Ǫ�ԹҠ ߭Ǫڂ�؏̝

I-1الوثیقة (من )1الشكل (یبين(�˅ ȓ̪ǫ�|ǻ ˅˻ ̮ ˨˅ߦ� ߆� �ː ǵ̸̇ �̪ǭǵ̸ من نفس الوثیقة فيمثل رسما تخطیطیا من الشكل (ب)˽
ߟߧ| ߧ̪� ˨˲ ̪

�ȓǫ-۸ ˕̧˨˲ ˰ǳ.ثم  )1الوثیقة (الممثلتين في شكلي ބ�Ǫ߼ ߙ���ȓǫمقر  ˨ ˻ Ǫ̤  الشكل (ب).ومقر
Ǯب.  Է˅̾ˋ̤Ǫ�̌ ˕̟ Ǫ  6الى  1المرقمة من.

II- ̩�من بين الوظائف ˸ ߫Ǫ�̬ ̉�ǽ˅ ̙߱ Ǫ߆� ��˅̪˅̵�Ǫǵȇǳ�Ǯ ˅̲̿˒ȇٴ Ǫ̤��̌ ̋ ̧ ˒�Ǯ Ǫ߳ Ǫ�˰ ̻˰ ֡�ȇ|
̬�)2الوثیقة () من 1يمثل الشكل ( �̪ː ̋ ̄ ̝̤�ː ̸̻ ̧ ߭Ǫ�ȁ̸ �̙˅ �̪ː ̱̀ˋ̤Ǫ

ߙ�� ˻ Ǫ̤�˅ ȓ̪ǫ�Ǚȅ˅˸ ̮ ȔǪ�ː ࠅ�̧߭̾ ̸̶̾ Ǫ̤�Ǥ˅ ˻ ̤̏Ǫ2|˅̶ �̤Թٸ˸ ̚˒�˅ˡǴ̸ ؇�̣ ˜ؒ �̙�
߆�-)ا)-1 ��ː ߃˲ ޜ�Ǫ߼ ˅̰̋ Ǫ̤ࠄ� ̊ �Ȁ Ȑ̋˲ ).1الشكل (˒
˷̑̀˅-)ب- ˅̲ �̪ԷǪ̸ ̰̉ �̈ ߙ��̀ ˻ ̧ ̥2(.
2(-�ǰ Ǵ̸ ؑ Ǫ̦ࠄ� ̊ �Ǥ˅ )2الوثیقة (في  الموضح ̰̍

�ȓǫ-ǰ˲ˮ˕̑˷ Ǫ. ̣مميزات الغشاء ̧ ̞̊ ˕̍˅l Ǫ
ߧ|��������������������������������������ضع رسما تخطیطیا-ب)  ߑ̪ Ǫ̤�Ǯ Է˅̾ˋ̤Ǫ�̈ ̀ ȇ�̈ �̪�˅ ̄ ˸ ˌ̪�˅̝̀ ǳ̜

߆�-3 ز˅� Ȕ̦Ǫ�ǵ˅˻ Ǫ��Ƿ߼ ޜ�� ˅̰̋ Ǫ̤�̣ ࠄ�)2الشكل (˒˕˰˭ ̊ �Ȁ ˲̋ ˕̤Ǫ߆�
����|Ǯ Ǫ߳ Ǫ

�ȓǫ.مع الشرح العناصر.سمّ هذه
˦. ب ̄ ˸ Ǫ̤�ǳ˰ ˨��̈ ݭ̪� ǵ˅߭ Ǫالتعلیل

III-̴�من ̤̾Ǫ�ˑ ̧ ˽̸ �˒˅ �̪ȃҠ ̌�� و معلوما ˭ ̠̾˲ ̘�׻̝� ̠̾�̺ ̧̫ ̊ �˼ ߆̭� �˼ ߭�ː ˽ ˅߭ Ǫ��̞ ޠ˒ ̰̋ Ǫ̤(س).

وسط (ب) 

) أوسط (

�ː ˪̚˾ Ǫ̤2/2�̹ ǿǿǿǿǿǿǿǿǿد Ǫ̯ ̸̙̀˕̤Դ̈�ق ̫̾ ˣ ̧ ̥
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02الوثیقة 


